中国法学名家

学者文集 法治国情0000 中国法律文化网 比较法学研究会

所庆纪念

人权资料中心 世界宪法研究 中国社会科学院哲学社会科学网

"双百"动态 宽宽 宪法学与行政法学博士生论坛 领奖台 所内办公系统 法律网站导航 网上调查

中国社会科学院法学研究所**主办** 中国社会科学院国际法研究所**主办** 

"三名"工程0000 《选举法》修改专题 2011年法治蓝皮书 00000

职工运动会

中国法学网旧版

您的位置: 首页 >> 社会法 >> 阅读文章

## 渤海溢油污染损害海洋生态索赔工作启动

阅读次数: 49

记者24日从中国国家海洋局获悉,国家海洋局正在调动各方力量积极进行蓬莱19-3油田溢油事故生态索赔的各项准备工作,已有4 9家国内律师事务所报名应聘案件法律援助机构,律师服务团队将于本月底产生。

国家海洋局表示,蓬莱19-3溢油事故对中国渤海海域造成了严重污染,根据《中华人民共和国海洋环境保护法》等相关法律、法规, 各有关方都有权利向责任方提出损害索赔,其中海洋生态损害索赔将由国家海洋行政主管部门代表国家进行索赔。国家海洋局对此非常重视, 调动各方力量正在积极进行生态索赔的各项准备工作。

同时,国家海洋局北海分局已经开展了法律援助机构的公开选聘工作,到8月20日24时报名截止时,共收到全国各地49家律师事务 所的报名材料。经组织国内法律和海洋专家组评审,推荐出8家律师事务所进入下一轮竞聘,将于本月底产生律师服务团队,为即将启动的法 律诉讼提供服务。(作者:罗沙)

来源:新华网

网站简介 | 招聘信息 | 投稿热线 | 法学所地图 | 联系我们

主办: 中国社会科学院法学研究所、国际法研究所 京ICP备07040094号 建议使用1024\*768分辨率 版权所有:中国社会科学院法学研究所、国际法研究所